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ANUNŢ 

privind concursul organizat în vederea ocupării funcţiilor publice temporar 

vacante de inspector asistent la Direcţia Programe, Proiecte, Strategii 

şi inspector principal la Serviciul Finanţări Locale 

 

Primăria Municipiul Baia Mare anunţă organizarea şi desfăşurarea concursului în 

vederea ocupării următoarelor funcţii publice de execuţie temporar vacante: 

- inspector asistent la Direcţia Programe, Proiecte, Strategii; 

- inspector principal la Serviciul Finanţări Locale. 

Condiţii specifice de participare la concurs pentru postul temporar vacant de inspector 

asistent din cadrul Direcţiei Programe, Proiecte, Strategii: studii superioare de lungă durată 

domeniul ştiinţe ale comunicării, minim un 1 an vechime în specialitatea studiilor absolvite.  

Condiţii specifice de participare la concurs pentru postul temporar vacant de inspector 

principal din cadrul Serviciului Finanţări Locale: studii superioare de lungă durată, minim 5 ani 

vechime în specialitatea studiilor absolvite. 

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile generale necesare ocupării unei funcţii 

publice, prevăzute în art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

Concursul va avea loc în data de 27.11.2012, ora 10,00 proba scrisă, la sediul Primăriei 

Municipiului Baia Mare, strada Gheorghe Şincai, nr. 37. 

Dosarele se depun la sediul Primăriei Municipiului Baia Mare, în termen de 8 zile de la 

data publicării anunţului în Monitorul Oficial al României, partea a III-a şi în presă, respectiv 

până la data de 23.11.2012, inclusiv. 

Bibliografia va cuprinde acte normative de specialitate şi în mod obligatoriu, Legea nr. 

188/1999 privind Statutul Funcţionarilor Publici şi Legea nr. 7/2004 privind Codul de Conduită a 

Funcţionarilor Publici. 

Relaţii suplimentare se pot obţine de la Serviciul Resurse Umane, camera 31, etaj IV, 

telefon 0262/211001, interior 195. 
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